
5,70% aftrekbare intresten op
uw  vorderingen  in  de
vennootschap!
Vanaf 01/01/2023 kan u een fiscaal aftrekbare intrest vragen
van  5,70%  op  uw  vorderingen  in  rekening  courant  bij  de
vennootschap.  Deze  intresten  kunnen  een  interessante
aanvulling  zijn  op  uw  beroepsinkomsten  als
bestuurder/bedrijfsleider,  daar  deze  inkomsten  slechts
onderworpen worden aan een bevrijdende roerende voorheffing
van 30%.

In  2022  bedroeg  de  maximale  intrest  dewelke  gevraagd  kon
worden 4,07%.

Noteer wel dat u in het geval van een verstrekte lening aan de
vennootschap  de  gemaakte  overeenkomsten  zal  dienen  te
respecteren.  Werd  er  in  het  verleden  een  vaste  rentevoet
contractueel  vastgelegd,  dan  zijn  er  wellicht  geen
bedrijfseconomische elementen aanwezig om deze intresten te
verhogen in 2023. Om de aftrekbaarheid van de intresten op
deze leningen te toetsen moet er vergeleken worden met de
geldende marktrente.

Tevens  dient  u  rekening  te  houden  met  een  mogelijke
herkwalificatie  van  de  intresten  in  niet  aftrekbare
dividenden! Dit zal het geval zijn als u een intrest vraagt op
uw vordering in rekening courant van meer dan 5,70%, maar ook
in het geval als de vordering en/of lening groter is dan het
fiscaal gestort kapitaal bij het einde van het boekjaar en de
belaste reserves bij het begin van het boekjaar.

Overleg met uw accountant in deze is geen overbodige luxe om
te vermijden dat een deel van de  intresten wordt verworpen
als aftrekbare kost.
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